



# 春节境外游 勿忘买保险



春节期间,不少市民准备出境旅游。到陌生的国家旅游,无疑存在不确定的风险。保险专家提醒市民,出境游要购买境外旅游保险,在一定程度上化解不确定风险可能带来的损失。因此,外出旅行特别是出境游,买好一份保险是非常有必要的。市民可以根据前往国家的相关规定,选择合适的保险公司,根据自身需求购买险种。购买了境外旅游保险后,要仔细阅读相关限制与投保赔付条例,并确保其是履行国家适用。除了看保什么,还要看什么情况下是不保的。倪子

详见 B02



周高虹图



 沃德 **十年同行·厚德载富** 沃德财富 10周年

 **交通银行**  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行

## 交通银行独家销售国邮生肖《四世同堂》之鸡 全国限量发行 10000 套

### 中国生肖鸡邮票“大全套”

我国作为生肖文化的发源地,每个人从出生起就拥有了属于自己的生肖属相,这种出于对自身属相的热爱,使得国内众多藏友对生肖邮票抱有极高的热情,这里面尤其是与自己属相一致的生肖邮票备受欢迎。

2017年,岁次丁酉,历经36年磨砺,生肖鸡邮票已迎来第四轮发行,终于在2017年与1981年第一轮生肖鸡邮票遥相呼应,形成四世同堂,成就了“国邮生肖《四世同堂》之鸡”、“国邮生肖《四世同堂》之鸡大版”。该套邮票由交通银行独家销售,全国限量发行10000套,每套售价8800元。倪子 全权 黄敏



### 生肖邮票被誉为“国人邮票”

“小时候乡愁是一枚小小的邮票,我在这头,希望在那头”。过去,写信曾是传递信息的重要方式,尤其是在佳节来临之际,人们写信的愿望更加强烈,这也印证了“每逢佳节倍思亲”的说法,传达了人们漂泊在外、身处异乡时对家乡和人的思念之情。

那时候,人们总是不忘在信封的角落小心翼翼地贴上一枚生肖邮票,而大家之所以对生肖邮票青睐有加,因为生肖属相与每个人息息相关。于很多人而言,这枚小小的生肖邮票已不仅仅是

一份寄信用的邮资凭证,它更是蕴藏着当年人们深深的邮寄情感,联结着寄递双方的珍贵情谊,传承着浓浓的人间真情,就在这枚小小的生肖邮票里,它承载着人们逝去的青春、萌动的少年心事和走过的懵懂青春时光。

在这个世上很难再找到还有哪一种文化现象能达到如十二生肖文化一样人人有份这般普及了。生肖作为中华民族文化及民俗的重要组成部分,每个人心中都有一个十二生肖,那就是我们幸福的回忆。

古时,以龙凤为祥,“黄帝之时,以凤为鸡”。在十二生肖中,鸡作为独获“五德之禽”殊荣的飞禽,自古以来便一直备受文人赞美。因“鸡”与“吉”谐音,鸡有“冠”通“官”,寓意吉祥如意、升迁腾达,被视为喜庆、吉祥的象征。如今,以鸡为题材发行的生肖鸡邮票也越来越成为人民群众喜爱的民族吉祥物。

2017年,岁次丁酉,生肖鸡邮票迎来第四轮发行,终于在2017年与1981年第一轮生肖鸡邮票遥相呼应,形成“四世同堂”,成就了“国邮生肖《四世同堂》之鸡”、“国邮生肖《四世同堂》之鸡大版”,让您一次拥有生肖鸡邮票、大版鸡邮票全部价值。“国邮生肖《四世同堂》之鸡”一举会聚中国邮政自1981年第一枚生肖鸡邮票发行至今36年来的所有金质邮票和纸质邮票,是中国生肖鸡邮票“大全套”。

据交通银行河南省分行相关工作人员介绍,《四世同堂》之鸡由中国第一二三四轮生肖鸡金版邮票6枚+原版纸质邮票6枚组成,纸质、足金999(每枚金邮票2g),采用当代尖端贵金属双面超薄压铸工艺+彩印技术工艺。由中国邮政授权出品发行,交通银行独家销售,全国限量发行10000套,目前活动优惠价每套8800元,需要的市民可到附近的交通银行网点进行咨询。